Milí bratia a sestry vo viere!

Veríme, že ste prežili v kruhu svojich najbližších pokojné a požehnané chvíle počas tohoročných Vianoc. Božia milosť a láska stelesnená v narodenom Božom Synovi je dôkazom toho, ako Bohu na človeku veľmi záleží. Nehľadá výhovorky, ani prekážky, nepozerá na to, čo je pre Neho dobré, ale na to, čo potrebuje biedny človek. V tom by sme si od Neho mali počas celého roka brať príklad a správať sa zodpovedne k svojmu okoliu.
Nakoľko priestor v našom kostole v Petržalke bol počas Vianoc a sviatkov 25. a 26. decembra iba málo využitý, rozhodli sme sa zredukovať služby Božie na dva termíny a to dopoludnia o 09:30 pre starších ako 60-ročných a o 17:00 pre mladších ako 60-ročných. 

Tak tomu bude na Nový rok (01.01.2022) aj v nedeľu po Novom roku (02.01.2022). Je to zároveň prvá nedeľa v mesiaci a preto budú SB aj s Večerou Pánovou. Večera Pánova bude ráno, aj večer v rámci služieb Božích.
Tak sa stretneme na sviatok Zjavenia Krista Pána mudrcom (06.01.2022) a potom v nedeľu, 1.po Zjavení (09.01.2022).

Na záver občianskeho roku, t.j. na Silvestra (31.12.2021) budú služby Božie tiež dvakrát a to 15:00 pre starších ako 60-ročných a o 17:00 pre mladších ako 60-ročných. 

Do pozornosti Vám chcem dať Vianočné pásmo našich detí z evanjelického náboženstva, ktoré boli ochotné prichádzajúcemu Mesiášovi pripraviť program k Jeho oslave a chvále. Ďakujeme deťom a ich rodičom, aj učiteľom náboženstva, ktorí to zorganizovali ako aj našej sestre Zuzke Synakovej, ktorá všetky videá spracovala do výsledného celku. Môžete si ho pozrieť na YOUTUBE kanáli: cz ecav petržalka. 

Nakoľko je možnosť do kostola prísť a služieb Božích sa v režime OP zúčastniť, na YouTube-ovom kanáli budeme pripravovať opäť iba kázne. Celé služby, teda aj s liturgiou a piesňami, budú pripravené naživo v kostole, kam Vás srdečne pozývame. Môže nás byť v Petržalke na každých SB 60-65 (podľa nových opatrení o 15m2 na jedného účastníka), takže ak je to pre Vás možné, využite túto možnosť a stretnime sa pri oslave Božieho mena. Bez nahlasovania sa. Stačí byť zaočkovaný alebo prekonaný a prísť so svojou vekovou skupinou.    

[bookmark: _GoBack]Tešíme sa na Vás.
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